

میں خیر الی پلاؤ نہیں ہمیں نظر آ رہا ہے کہ غلبہ اسلام کی صدی میں ایسا ہوگا

دعا کریں کہ نوع انسان تباہی سے پہلے پہلے اسلام کو قبول کرنے والی ہو۔

المشہور مجلس مشاورت کے اجتماع اجماع سے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ افروز خطاب

روہ ۳۰ امارات (مراج) سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے فرمایا ہے کہ اس دور میں غلبہ اسلام کا وقت اسی طرح آئے گا جس طرح آج سے چودہ سو سال پہلے فتح مکہ کا واقعہ ظہور پذیر ہوا اور خدا تعالیٰ اس دنیا کو اس وقت تک نہیں چھوڑے گا جب تک وہ فرع انسانی کو بحیثیت نوع محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم نے جہنم سے نکلنے کے لئے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے ان خیالات

کا اظہار جماعت امویہ کی آنکھوں میں خار دہنے کے اختتامی جہاں سے خطاب فرماتے ہوئے کیا جو کہ آج بیان دوپہر ڈیڑھ بجے کے قریب اور ان محمودین میں روزِ جاری ہونے کے بعد اختتام کو پہنچی اس میں پاکستان کے کونے کونے سے آئے ہوئے منتخب امویہ تائید گانوں نے شرکت کی۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے خطاب فرماتے ہوئے کہا نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی پشت سے جو انقلاب عظیم برپا ہوا تھا وہ ساری دنیا کے لئے تھا اور وہ انقلاب عظیم اب اپنے وجود کو پہنچا رہا ہے۔ جو اس سے پہلے ہر نسل کو اپنی ذمہ داریاں ادا کرتی پڑیں گی حضور نے کہا کہ بعض دوستوں نے یہ سوال کیا ہے کہ یہ کس طرح سے ہوگا۔ دنیا کے حالات تو ایسے ہیں کہ یہ بات بظاہر ممکن نظر نہیں آتی۔ حضور نے فرمایا کہ نوح علیہ السلام سے قبل بھی وہ دن پہلے تک کوئی شخص نہیں سمجھتا تھا کہ یہ انقلاب آجی ظہری برپا ہو جائے گا۔ جو جب یہ انقلاب آیا تو ایک سینہ میں آگ آگ اور ظہری جو آجی جنگجو قوم تھی اور اتنا قتل و قہارت کرنے والا قوم تھی۔ اس وقت فرشتوں نے ان کے دل پر ایسا تصرف کیا کہ ان کو پتہ ہی نہیں چل سکا کہ جتنوں میں کیلت کیا ہو گیا حضور نے فرمایا کہ اب بھی ہونا ہے۔ اور یہ سب کچھ حالتِ امویہ کی ہی ہو رہی صدی میں ہوگا جس کو میں غلبہ اسلام کی صدی کہتا ہوں (جو مشافہہ سے شروع ہو رہی ہے)

حضور نے فرمایا کہ اس کو پتہ چھوڑو حضرت اس امر کی ہے۔ یہ وہ دعائیں کریں۔ ایک یہ کہ ہم یہ انقلاب اپنی زمینوں میں دیکھ لیں اور دوسرا یہ کہ نوع انسانی کو تباہی کی گتوتی گتوتی سے قبل تو بہ کی توفیق ملی جائے۔ اور دنیا کا بڑا حصہ تباہ ہونے کے بعد صرف پنج بجے والے اسلام قبول نہ کریں بلکہ ساری کی ساری نوع انسانی اپنی اصلاح کرے اور خدا کا سہارا چھوڑنے لے۔ حضور نے فرمایا کہ اگر جماعت امویہ یہ دعویٰ کرتی ہے

یہ امکان فرمایا کہ یہ محض خیر الی پلاؤ نہیں ہے۔ ہمیں نظر آ رہا ہے کہ یہ کچھ باوجود کا متاثر کرنے کے بعد یہ انقلاب آکر رہے گا اور اس میں کوئی کمزوری واقع نہیں ہوگی۔ دنیا میں انقلاب آتے ہیں۔ مگر ایسی ایک نسل ختم نہیں ہوتی کہ اس انقلاب میں درازوں کی طرح ہوجاتی ہیں مگر محمد صلی اللہ علیہ وسلم کا لانا ہوا انقلاب وہ ہے کہ ۱۰۰ سالوں میں اس کی مختلف انقلابی شکلیں دنیائے شاہدہ کی ہیں اور خدا تعالیٰ کی صفات کے انقلابی جلوے دنیادہشتی رہی۔ حضور نے فرمایا کہ جس وقت محمد بن قاسم سندھ میں داخل ہوئے تو وہ ایک باغی تھی۔ جسے لوگوں کے نزدیک وہ ایک آندھی اور طوفان کی طرح آئے۔ لیکن ہمارے نزدیک وہ صبح کی بھندھی ہوا کی طرح آئے۔ اسی طرح جس وقت طارق بن زیاد نے اپنی کشتیاں چلائیں۔ وہ بھی اس وقت ایک انقلابی تھی۔ خدا تعالیٰ نے اپنی انقلابی صفت کے جلوے میں دکھائے اور ارتقائی صفت کے جلوے بھی دکھائے حضور نے باوا بلند فرمایا کہ میں کہا ہوں کہ غلبہ اسلام کی صدی میں یہ انقلاب آئے والا ہے۔ اور آج دنیا میں ہر انقلاب جو آ رہا ہے وہ ایک تیر کی طرح اسلام کے آغوشِ قلبی کی نشاندہی کر رہا ہے۔

دلائل اور آسمانی نشاںوں کی تکلیف

حضور نے فرمایا کہ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی پشت اونے ہر نسل کو اپنے عقیدے کی حفاظت کے لئے تلوار اٹھانا پڑی۔ مین آج جگمگ لڑی بار ہی ہے وہ تلوار یا ہندو کی جگہ نہیں بلکہ دلائل اور آسمانی نشاںوں کی جگہ ہے۔ حضور نے فرمایا کہ اگر جماعت امویہ یہ دعویٰ کرتی ہے

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

السلامی

لَبِخَيْرِ الَّذِیْنَ اٰتٰوْا عٰیْدًا
الْفٰخِیْبِیْنَ مِنَ الظُّلُمٰتِ اِلٰی

جلد ۱
نمبر ۲۷

مرتبہ
عطا اللہ کلیم

ترجمان جماعت تباہی احمدیہ یا سہیلہ متحدہ امریکہ

۱۶ اپریل ۱۹۸۰

اخلاقیات

وہ جو عبادت پر عمل کرتا ہے اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے کچھ کم ہے مگر کبوری

بہت بہت اپنی نسل اور امت پر تباہی ڈالنا اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے کچھ کم ہے مگر کبوری

کہ وہ خدا کی منتخب کردہ جماعت ہے اور اسلام کو دنیا پر غالب کرنے کے لئے دنیا میں آئی ہے۔ اور اس کے لئے معرکہ و جنگ جاری ہیں جہاں جہلیوں اور اپنی عقلوں اور اپنی روحوں میں انقلاب برپا کرو۔ حضور نے فرمایا یہ جو ذمہ داری ہے وہ وقف چاہتی ہے اور اس کے لئے ضروری نہیں کہ جامعہ امویہ میں پڑھا جائے۔ اس کے لئے ضروری ہے کہ خدا نے جو کام ہمارے ہاتھ میں رکھا ہے اسے پورے اور اس کے اسرار و معانی حاصل کریں۔ حضور نے فرمایا کہ اس کی طرف توجہ کرو توجہ کرو۔ توجہ کرو۔ ورنہ تم بھولے ہو گے کہتے تو یہ ہو گے کہ دنیا کو قرآن کی طرف لانا ہے مگر خود بھی قرآن نہیں سمجھتے۔

حضور نے اپنا بصیرت افروز خطاب جاری رکھتے ہوئے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ کی قدرتوں میں کوئی کمی نہیں آتی۔ اصل کمزوری جو پیدا ہوتی ہے وہ اللہ تعالیٰ کے تعلق میں کمی ہوتی ہے۔ اللہ تعالیٰ میں فسادات ہونے لگی ہیں جہاں تہمتیں رہتے ہیں اللہ تعالیٰ میں ہی ہوتے ہوتے سارے کام میں مگر دنیا نے دیکھا کہ بڑی ہمت والی قوم ہے یہ۔ حضور نے فرمایا ہمارا خدا بھی وہی اور اس کے صفات قدرتیں اور صفات بھی وہی ہیں باقی صفو آخر پر

اور کھیں فرق نظر آئے تو ہم اپنی طرف
 نہ دیکھیں کہ ہم میں کس کوئی نہ ہو۔ اللہ تعالیٰ
 کے ساتھ جو حمد و ثنا ہم نے مانا ہے اسے
 اس کا: ابن کثیر ہے۔ دنیا کی کوئی طاقت
 ہم سے یہ دامن نہیں چھڑا سکتی
 حضور نے فرمایا کہ دنیا میں کریں کہ اللہ
 وادارہ سارے۔ ہر روز کے اور ہم
 نے اور آپ نے جو وعدے ہیں۔ ہر روز
 سنے مابل اور جملوں رحمت ہر چیز میں برکت
 پڑے۔ اللہ تعالیٰ کے بڑے وعدے ہیں
 ہر سالہ دینے والا وہ اللہ ہے۔ اس
 کا ہر وقت پڑنے والا اللہ کی نہیں جس خدا کا
 اللہ سے نہ کیا ہے اس کی کوئی کوئی بات
 نہیں ہو سکتی۔ ضروری تو ہم میں پیدا ہوتی
 ہے۔ اس لئے کوشش کرو کہ ہم میں کوئی
 کمی پیدا نہ ہو۔

کسی جگہ کھڑا نہیں ہونا

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا
 کہ اللہ تعالیٰ اپنے پیارے بندوں کو
 کبھی ایک جگہ کھڑا نہ دیکھتا ہے نہ کہ
 وہ آپ کو بھی ایک جگہ کھڑا دیکھتا ہے
 چاہتا۔ اور ایسے مسلمان پیدا کرتا ہے
 ہے کہ ہم آگے بڑھے آگے ہی بڑھتے
 چلے جاتے ہیں۔ حضور نے اس کی وضاحت
 کرتے ہوئے کہا کہ سب سے پہلے ۱۹۹
 میں میں نے فضل عمر قائد بنی قریظہ کی تسمیہ کا
 ابراہیم کیا۔ ہجرت سے مشورہ دیا کہ ہجرت
 سے پہلے لاکھ سے زیادہ نمازوں۔
 مجھے بھی دل میں بڑا ڈر تھا۔ پانچ سال
 کے بعد ۱۹۶۰ میں نصرت جیل سیکر کا
 اجرا کیا۔ اس میں ہجرت سے متنازع
 ہجرت سے اس سے نہیں بڑھ کر دیا۔
 پھر مشہور کے جہ سے لاکھوں جہوں کی خدمت

کا اعلان کیا گیا اس میں اب تک
 ۲۲ کروڑ روپے کے وعدے آچکے ہیں۔
 اور وصول کی رفتار بھی تسلی بخش ہے۔
 یہ فنڈ تو ساری دنیا میں وصول کیا جا رہا
 ہے۔ اس سے گوئن برگ میں مسجد بن
 گئی ہے۔ راولپنڈی میں ایک ملین
 (دس لاکھ) کروڑوں سے عمارت خریدی
 گئی ہے۔ پھر خدا نے فضل کیا میں
 ایک ٹکڑا خریدایا گیا۔ یہ ٹکڑا ایک بڑی
 سڑک سے کچھ دور تھا۔ اور اس کے درمیان
 میں ایک قطع زمین ۲/۵ کال کا تھا
 بیڑتا اپنے جگہ کے اللہ صاحب لفظ
 سے جب وہ جہ سے لاکھ پڑتا ہے۔ کیا
 کہ یہ زمین بھی خریدنے کی بات کرو۔
 اگر وہ یہ زمین نہ بھی دے تو اسے اتنا
 کچھ کہ اس میں سے ٹیکس لیا گیا
 ہمیں دے دے۔ تاکہ بڑی مشاہدہ
 تک راستہ ہوں ل جاتے۔ وہاں
 جا کر انہوں نے یہ بات کی۔ اور اب یہ
 اطلاع آئی ہے کہ وہ سارا ٹکڑا بھی
 خرید لیا گیا ہے اللہ تعالیٰ
 حضور نے فرمایا کہ جسے کسی جگہ
 پر کھڑا نہیں ہونا رکھنا چاہیے۔ یا کہ جہاں
 تک پہنچے متاثری کاموں سے۔ دنیا
 کا کوئی شخص ایسا نہیں جتنا کہ اس
 ہجرت سے ہے۔ جسے ہونے کی کوئی
 دلیل ایسی ہو جس کا تعلق ہر سالہ نہ
 دیا گیا ہو اور جہاں تک آسمانی
 نشانیوں کا سوال ہے۔ طہارہ لکھا ہے
 دنیا کو اور دکھاتا چلا جائے گا اور دنیا
 کو اس وقت تک نہیں چھوڑے گا۔
 جب تک اس نے وہ وعدہ جو کہتی کریم
 سے اللہ علیہ وسلم سے کیا تھا
 لیکھتا ہے کہ علی الملائکین یحکم
 وہ پورا نہ کر دے اور نوح اس کو

بھیشت لڑع محمد سے اللہ علیہ وسلم کے
 بھنڈے سے تھے نہ لے آئے حضور نے
 فرمایا کہ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ فضل اپنے
 فضل سے ہم کو وہ تمام ذمہ داریاں
 پوری کرنے کی توفیق عطا کرے جو
 اس ضمن میں ہم پر عائد ہوتی ہیں۔

و شیح مکانک

حضور نے اپنے اہتمامی خطاب
 میں اجاب جماعت کی توجہ ایک اور امر
 کی طرف دلائی کہ مرکز میں جلسہ سالانہ پر
 آنے والی ہجرت کے ٹھہرنے کے لئے
 قیامگاہوں کی تہیہ کی سکیم شروع کی گئی
 تھی اس میں جو جہاں تھے وہ اپنا
 حصہ پورا کریں
 حضور نے اس کی وضاحت کرتے
 ہوئے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح
 موعود علیہ السلام کو و شیح مکانک کا
 حکم دیا تھا اور یہ حکم تین سال یا دس
 سال یا ستر سال یا کسی اور تک کے
 لئے نہیں تھا کہ اس وقت تک اپنے
 مکانوں کو دیکھ کر وہ اس کے بعد ہجرت
 نہیں لے سکتے تھے۔ حضور نے فرمایا کہ یہ سلسلہ
 تو قیامت تک چلتا چلا جائے گا اور ہمیشہ
 یہ آواز آتی رہے گی۔
 حضور نے اس ضمن میں فرمایا کہ جب
 ایک جماعت نے ہجرت کو تیار کر کے کا
 منصوبہ بنایا۔ اس وقت ان دنوں میں
 ایک رات ایسی آئی تھی کہ میں ساری
 رات پریشان رہا اور ذرا بھی نہ سو سکا۔
 اور دعا کرتا رہا جس کی اذان سے کچھ
 قبل مجھے یہ آواز آئی کہ
 و شیح مکانک آتما کھیتک
 المستھزین
 وہ وقت تو یہ تھا کہ تمہارے کرنے کے

منصوبے ہند سے جا رہے تھے۔ مگر خدا
 کج تھا کہ میں پہلے سے زیادہ تیار
 تھا میں کثرت بخشنے کا۔ آسمانی آواز کثرت
 کی بشارت دیتی تھی۔
 حضور نے تیار کی جب تعلیمی اداروں کو
 تیار کیا تو ہماری ۷ سے۔ ۱۰ کروڑ کی
 جائداد حکومت نے پیشکش کی۔ ہم نے جو
 عمارتیں بنائی تھیں وہ اپنی جماعت کی
 ضروریات کے لئے لگائی تھیں۔ مگر اب وہ
 ہم کو جہ سے لاکھ دیکھ کر موقر پر یہ مجلس
 استعمال کرنے نہیں دیتے۔ چنانچہ اس کے
 لئے یہ منصوبہ بنایا گیا کہ ۵۰ ہزار فٹ مہفت
 رقبہ تعمیر کیا جائے۔ جس میں سے ۳۵ ہزار فٹ
 رقبہ تعمیر ہو جائے۔ اور ۱۵ ہزار فٹ باقی
 ہے۔ اس سلسلہ میں حضور نے مختلف جماعتوں
 کا ذکر کیا۔ اور بتایا کہ جہاں۔ لاکھوں جہوں کا
 واقعہ۔ جو ہر آباد۔ پھر پارکریں۔ سائیکھنے
 اس حصے میں سو فیصدی ادارہ بنی کر دی ہے۔
 گجرات نے بہت اچھی ادائیگی کی ہے۔ جو جہوں
 نے ناہمی اچھی۔ فیصل آباد بہت اچھا۔ مکان
 بہت اچھا۔ خیر پور بہت اچھا اور سکھ بہت
 اچھا۔ فارانہ۔ پھر جماعتوں نے ۵۰ فیصد
 سے کم ادائیگی کی ہے وہ اس طرف توجہ
 کریں۔ ان میں سرفہرست شیخوپورہ ہے۔ اور پھر ڈیرہ
 غازی خان۔ خواب شاہ۔ لاکھ کا ذخیرہ مشال میں
 حضور نے فرمایا اس سلسلہ میں جہاں سب
 سے آگے۔ ۷۹ فیصد وصولی۔ اسی طرح سکھ
 ۵۹ فیصد خیر پور ۸۰ فیصد۔ ملتان ۸۶ فیصد
 میں ہے
 اپنے خطاب کے آخر میں حضور نے دعا
 کرائی اور ایک بجز ۳۸ منٹ پر انٹرویو مجلس
 شہرت کی کارروائی ختم ہونے کا اعلان فرمایا



The **ANNOOR** is edited and published for the AHMADIYYA MOVEMENT IN ISLAM, Inc., in the U.S.A. by Ata Ullah Kaleem, Missionary, West Coast Region, from 3336 Maybelle Way, Oakland, California 94619. Phone: 415/261-9481. The American Headquarters of the Ahmadiyya Movement in Islam are located at 2141 Leroy Place, N.W., Washington, D.C. 20008. Phone: 202/232-3737.

AHMADIYYA MOVEMENT IN ISLAM, INC.
 WEST COAST REGION
 3336 MAYBELLE WAY
 OAKLAND, CALIF. 94619

Non-Profit Organization
 U. S. POSTAGE
PAID
 OAKLAND, CA
 PERMIT No. 4263